

# 领军人才买房,可享50万元补贴

## 合肥市引进人才优惠政策公布

### 领军人才配偶不愁找工作

合肥市规定,引进的创新创业领军人才及其配偶、未成年子女可申请在合肥市落户。其子女在合肥市就学由各级教育行政主管部门协调照顾安排。

引进人才的配偶一同来肥并愿意在肥就业的,由用人单位妥善安排其工作;对就业确有困难的,由人事、劳动部门帮助推荐工作;配偶暂无工作单位的,其人事关系免费挂靠合肥市人才交流服务中心。

### 管理人才可享终身商业养老保险

在合肥,经营管理人才年薪的数额,根据企业规模和创造的效益确定,一般可为职工平均收入的5至50倍。对有特殊贡献的企业经营管理人才,可以增发奖励工资,奖励工资可掌握在新创税后利润的10%以内。

对企业经营管理人才,按3年一个任期,凡任满第一任期、第二任期和第三任期且全面完成目标责任制指标的,由市企业联合会、市企业家协会所在企业出资,分别交纳10

继我省发布人才政策指南后,合肥、芜湖、蚌埠等地的引进人才优惠政策也相继公布。其中,合肥市规定,被企业录用的高级“蓝领”可以直接落户合肥;企业经营管理人员可以得到10年,甚至终身的商业养老保险和医疗保险;而领军人才和高端人才在肥买房则能得到30万~50万元的补贴。

记者 祝亮

年、20年和终身商业养老保险和医疗保险。

### 高级“蓝领”可以直接落户合肥

企业正式录用的高技能人才,可凭有关材料、证明直接到派出所办理户口登记手续,在子女上学、家属就业、社会保障等方面

享受合肥市居民同等待遇。

获评“合肥市技能大奖”和“合肥市技术能手”称号的高技能人才,一次性奖励每人1万元和2千元奖金。

入选“合肥市首席技师”的,颁发荣誉证书,在管理期间,每人每月享受政府津贴,并按国家规定享受带薪休假。

### 携成果来肥可得200万元资助

高校、科研院所、留学回国科技人员携带具有发明专利和市场前景的科技成果来合肥市创办企业的,当年注册(现金占注册资金50%以上)且一年内有销售收入的,给予企业注册资金50%、最高200万元资助。鼓励高校毕业生来合肥市创新创业,对创新类产品开发给予一次性5万元资助。

### 领军人才买房直接补贴50万元

领军人才和高端人才可按其本人意愿自由选择享受购房补贴、租房补贴、入住“人才公寓”三项优惠政策中的一项。

本人或其配偶、子女的名义在合肥市购买商品房的,引入地给予货币化补贴,领军人才每人补贴50万元,高端人才每人补贴30万元。

### 高端人才可享受干部保健门诊

领军人才和高端人才享受合肥市干部保健门诊、住院及相关医疗待遇,到指定的医疗机构就医,所需医疗费通过现行医疗保障制度解决,不足部分由用人单位按照相关规定解决。

### 高层次人才每年外出休假疗养

对外籍领军人才和高端人才及随迁外籍配偶、未满18周岁未婚子女,按有关规定办理《外国人永久居留证》。对未获得《外国人永久居留证》的外籍领军人才和高端人才及配偶、未满18周岁子女,需多次临时出入境的,办理2~5年有效期的外国人居留许可或多次往返签证。

每年合肥市还将组织高层次人才进行健康检查和外出休假疗养。

## 盛夏就要来临

## 未来几天,我省气温将蹿至37℃

星报讯(记者 祝亮) 随着连续阴雨天气的结束,我省昨日迎来了久违的晴好天气。但阴雨的结束也意味着我们可能将告别夏季到来前最后的凉爽。据气象部门预计,未来几天,我省气温上升十分明显,全省最高气温将达到甚至超过37℃。

据省气象专家预计,13~16日全省以晴好天气为主,气温回升明显。17日后我省多雷阵雨天气。其中,17日江北大部分地区有雷阵雨。6月中旬末全省有雷阵雨,部分地区中到大雨。

据悉,整个6月中旬降水量全省偏少。旬平均气温全省接近常年。

C E N T E R O F E X T R A O R D I N A R Y A C H I E V E M E N T



坝上街  
环球中心  
GLORIOUS GLOBAL CENTER

## 五大媒体掌门人 共话坝上街环球中心腾飞

### ——媒体畅想会成功举办

坝上街,承载着合肥数千年的兴衰变迁,它曾是全市唯一的粮油米蔬集散地,合肥第一代富翁诞生的地方;也曾迷失在高速发展的21世纪初,被遗忘在高楼林立的城市之中。

带着对坝上街历史的回眸,更带着对这个城市的未来希冀。6月5日,来自市场星报、合肥晚报、新安晚报、安徽商报、江淮晨报五大主流媒体社长、主编应邀来到坝上街环球中心,参观坝上街环球中心项目工地,亲眼见证蝶变中的城心热土。

### 强强联手 共建标杆项目

作为中国高端城市运营商,恒盛地产18年来一直遵循“筑极致人生”的创业态度,倾力打造精品建筑,传播健康生活理念。为给合肥百姓满意的答卷,恒盛地产力邀美国捷得国际建筑师事务所主笔建筑设计,将捷得公司丰富的城市综合体设计经验引进合肥;并携手中建二局,将坝上街环球中心项目打造为中建总公司标准化示范工地,是中建公司标准化管理的标杆和典范。

五大报纸媒体的领导在恒盛地产赵大跃董事长、陈煜总经理的陪同下,参观了坝上街环球中心工地,步入干净整洁的工地现场,无不赞叹建筑管理的条理性 and 建筑品质。所有重要施工工艺在现场都有工法展示,方便直观,实行标准化作业,并在现场每一个立柱、每一面墙、每一块砖都有清晰的质量验收标准的相关内容,施工程序严格把控,责任落实到个人,确保每一个环节都处于管控之中。其中多项施工过程创造了合肥之最,其中桩基部分深入中分化岩层3米以上,基础底板混凝土总浇筑量2万方,地下室局部达5层,深入地面以下20余米。



### 媒体建言 共议坝上街环球中心

恒盛地产陈煜总经理向莅临坝上街环球中心的各位嘉宾介绍了项目历史、建筑规划、项目定位等情况,与会嘉宾纷纷建言,对项目进行了深入的剖析:

坝上街具有千年徽派文化的底蕴,紧邻古逍遥津、包公祠、李鸿章故居,代表着合肥地方特色文化。坝上街环球中心摒弃所有商业综合体项目都会设立的影院,而将设立一座小型的剧院,是徽派文化传承与发扬的阵地。

坝上街环球中心地段价值不可复制,位于合肥市中心,占据着城市稀缺资源,具有千年商脉的繁华以及合肥历史重要的人文价值,同时地理位置为合肥市中心,拥有着生活便利和升值潜力的优势。

坝上街环球中心与合肥一起迎接了地铁时代的来临,项目位于地铁1、2号线交口,地铁上盖物业,带来的便利性、通达性不言而喻,并且激活周边地下商业,价值无限。

城市综合体与商业综合体并不一致,城市综合体更应契合整个城市的发展脉络,将城市人文、历史通过商业放大、发散,让人们通过这个项目去了解这个城市的精神,他们的建筑辉映折城市的繁华。